
Характеристика на аспірантку ІІ курсу
спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

Басараб Наталію Ярославівну

Басараб Наталія Ярославівна проходила науково-педагогічну практику на
кафедрі педагогіки та освітнього менеджменту імені Богдана Ступарика.

Оскільки  практика  аспіранта  складається  із  трьох  частин:  пасивної  та
активної, які доповнюють одна одну, здобувачка PhD під час пасивної практики
відвідувала лекційні та практичні заняття провідних викладачів кафедри, брала
участь  у  навчально-методичній  роботі  кафедри.  За  час  активної  практики  –
провела 20 лекцій (40 годин) та 10 практичних занять (20 годин) для студентів
групи  ОПНм-11  із  навчальних  дисциплін  «Педагогіка  вищої  школи  та
педагогічна  майстерність  викладача»,  «Методологічні  засади  педагогічних
досліджень», було розроблено методичну базу до дисциплін (30 год).

Лекційний  матеріал,  підготовлений  аспіранткою,  характеризується
актуальністю та має високий науково-методичний рівень,  відповідає основним
напрямам  та  причинно-наслідковим  зв’язкам  у  розвитку  наукової  думки з
належною виховною спрямованістю.  Текст лекцій  розроблено у розгорнутому
вигляді, містить  приклади,  ілюстративний  матеріал  і  таблиці,  що  підвищує
цінність  теоретичного  матеріалу  і  забезпечує  необхідний  навчальний  ефект.
Виклад  подачі  матеріалу  відбувався  системно,  доступно,  у  чіткій  логічній
послідовності із врахуванням особливостей організації навчального процесу в
період карантину.

Проведення практичних занять базувалося на попередньо підготовленому
методичному матеріалі,  позаяк забезпечувався зв'язок теорії  та практики, що
сприяло  активізації  навчально-пізнавальної  діяльності  студентів.
Використовувалися різноманітні види роботи: індивідуальні, групові, бригадні.
Важливе  значення  в  процесі  занять  займали  індивідуальний  підхід  і
продуктивне педагогічне спілкування практиканта.

Варто відмітити, що аспірантка під час практики позитивно виявила свої
здібності, високий рівень методичної підготовки, ініціативність, працьовитість,
комунікабельність  при  цьому  не  пригнічувати  самостійності  та  ініціативи
студентів.

Рекомендована оцінка за практику «відмінно».
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